

# 美国再给伊朗贴“恐怖”标签

## 伊朗伊斯兰革命卫队说若被美国列为恐怖组织将展开报复

伊朗伊斯兰革命卫队(如图)4月7日发表声明说,若美国将其列为恐怖组织,将展开报复。多家西方媒体日前报道说,美国政府打算把伊朗伊斯兰革命卫队定为恐怖组织。

伊斯兰革命卫队在1979年伊朗伊斯兰革命后成立,与伊朗国防军共同组成伊朗正规武装力量。(资料图)



多家西方媒体报道,美国政府最快可能于美国东部时间4月8日宣布将伊朗伊斯兰革命卫队定性为“恐怖组织”。这将是美方首次正式把一国武装力量列为恐怖组织并施加制裁。

国际舆论分析指出,美国针对伊朗开此先河,不仅给国际社会维系伊朗核问题全面协议的努力再添阻力,也恐将给中东地区增加更多不稳定因素。

### 美方对媒体“放风”伊朗严词回击

据《华尔街日报》援引美国官员等消息源报道,预计美国国务院最快4月8日宣布这一消息,如果国会7天内不提出反对意见,伊朗伊斯兰革命卫队将被正式列入美方认定的“恐怖组织”黑名单,美国财政部将随之采取相应制裁措施。

伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,革命卫队总司令贾法里4月7日发表声明说,指控革命卫队是恐怖组织“非常不智”。若美国真这么做,威胁伊朗国家安全,革命卫队也将展开报复,美国军队将失去目前在西亚地区享有的平静。

伊朗议会国家安全和外交政策委员会主席法拉赫特皮谢警告,如果美方把革命卫队列为“恐怖组织”,伊朗也会把美军像极端组织“伊斯兰国”一样列入“恐怖黑名单”。

### 美国“拉黑”有深意 伊朗不会坐以待毙

——被美方列为“恐怖组织”意味着什么? 将伊朗伊斯兰革命卫队列为“恐怖组

织”意味着美方将采取一系列举措,包括冻结革命卫队在美国境内的资产;革命卫队成员若出国,可能被逮捕并引渡至美国;禁止美国及外国企业或个人为革命卫队成员及其下属企业提供任何实质资助或资源等。

#### ——美方为何此时“拉黑”革命卫队?

厦门大学中东研究中心主任范鸿达说,鉴于伊朗是以色列“头号外敌”,美国此时针对伊朗出招的一个重要考量是在4月9日以色列议会选举前夕为盟友以色列、以色列总理内塔尼亚胡站台。

他说,一旦把革命卫队列为“恐怖组织”,美国将联合其盟友加大对革命卫队的经济制裁力度,进而遏制其在军事发展、巩固政权、对外行动等方面的能力,从而限制其在叙利亚、伊拉克、也门等地的影响力,加大伊朗国内困难和现政府的挑战。

#### ——伊朗会如何反应?

范鸿达认为,面对美方的挑战和刺激,伊朗方面不会坐以待毙。对内会进一步追求提升生产力,以应对加码的经济制裁;对外积极发展与其他国家的关系,或寻求在叙利亚、伊拉克、也门等地采取一些行动,以缓解国内压力。但除非非走投无路,伊朗不会轻易放弃伊核协议这样一个可与国际社会沟通的窗口。

#### ——美国国内如何反应?

美国媒体报道,美国国务卿蓬佩奥和总统国家安全事务助理博尔顿是对伊朗加压策略的主要推手。不过,包括美军高层在内的多方人士担心,制裁效果恐怕有限。加之革命卫队与伊拉克什叶派武装和政党、黎巴嫩真主党关系密切,反而可能大大增加美国军事和外交人员在中东“做工作”的难度,美国在中东的使馆和军事设施、人员或成报复目标。

### 美国连放大招 恐加剧中东动荡

这种对伊朗强化制裁的做法,不仅会让伊朗社会和民众承担更多制裁后果,还会给国际社会维系伊核协议的努力再添阻力。

从耶路撒冷地位、戈兰高地归属到“拉黑”伊朗伊斯兰革命卫队,美国政府近期在中东地区连拉偏架、屡放“狠招”,甚至突破底线,震惊国际社会。这盘酝酿之中的大棋,可能导致复杂问题更为复杂、不稳定因素增加,使中东形势更趋动荡。

#### 【背景链接】

##### ——这是一支怎样的部队?

伊斯兰革命卫队在1979年伊朗伊斯兰革命后成立,与伊朗国防军共同组成伊朗正规武装力量,拥有海、陆、空3个军种,是伊朗最精锐的武装力量,现有大约12.5万兵力。

##### ——有哪些特殊之处?

保卫伊斯兰革命政权是革命卫队核心使命。此外,革命卫队在政治、经济领域也发挥着重要影响力。在伊朗交通、能源、贸易、金融等经济领域,一些重要的企业隶属于革命卫队或与之相关。

##### ——早被美方“盯”上了?

美国依然认定伊朗为中东地区的“麻烦制造者”及“恐怖分子支持者”。美方先前把从属于伊斯兰革命卫队的一批组织机构和个人列入“黑名单”,并把伊斯兰革命卫队下属的“圣城旅”列为恐怖组织。

(据新华社北京4月8日电)

### 不受特朗普信任的 移民政策“执行官”走人



科斯特珍·尼尔森(左)资料图

据新华社华盛顿4月7日电 美国总统特朗普7日在社交媒体上宣布,国土安全部长科斯特珍·尼尔森将离任。

尼尔森是特朗普任内第二位国土安全部长,是白宫移民政策的“执行官”。

特朗普7日在白宫和尼尔森会面,随后宣布尼尔森将离任。他还宣布,美国海关和边境保护局局长凯文·麦卡利南将担任国土安全部代理部长。

美国媒体报道称,尼尔森并非主动辞职。她上任以来,时常陷入“两头不讨好”的处境。一方面,不时传出特朗普批评她在移民执法上工作不力、缺乏“热情”的消息;另一方面,因积极推行强制非法移民和未成年子女“骨肉分离”的“零容忍”政策,她深受舆论压力。

美国国土安全部成立于2001年“9·11”恐怖袭击事件发生后,职能范围包括反恐、边境安全、打击非法移民等,在联邦政府救灾行动中扮演重要角色。

### 利比亚首都武装冲突 已造成21人死亡

新华社突尼斯4月7日电 据利比亚民族团结政府卫生部门7日发布的消息,自本月4日以来,民族团结政府军队与利东部武装力量“国民军”在首都的黎波里的武装冲突已造成21人死亡。

消息说,双方冲突已造成21人死亡、27人受伤。消息没有说明伤亡人员的身份。

本月4日,“国民军”对的黎波里发动军事行动,与利比亚民族团结政府军队进行交战。

2011年卡扎菲政权被推翻后,利比亚局势陷入动荡。目前两大势力割据对峙,许多地区处于无政府状态。利比亚民族团结政府与支持它的武装力量控制着西部部分地区;国民代表大会则在东部城市图卜鲁格另建政府,与哈夫塔尔领导的“国民军”联盟,控制着东部和中部地区、南部主要城市及部分西部城市。

### 也门政府军 与胡塞武装冲突升级

#### 胡塞炮击致7名政府军死亡 多国联军空袭致50人死伤

据新华社科威特城4月7日电 也门政府官员7日说,胡塞武装当天炮击驻守在也门西部港口城市荷台达的政府军,造成政府军方面至少7名士兵死亡、17名士兵受伤。

一名不愿透露姓名的也门政府官员告诉新华社记者,胡塞武装人员当天向驻扎在荷台达南部地区的政府军进行猛烈炮击,造成政府军伤亡,随后胡塞武装向政府军驻地发动进攻,双方发生激烈交火。

据新华社科威特城4月7日电 也门胡塞武装7日说,沙特阿拉伯领导的多国联军当天对也门首都萨那实施空袭,造成至少11人死亡、39人受伤,其中大部分是女学生。

当地居民说,当天中午时分,萨那东部地区一所学校旁的金属加工坊遭到空袭。当地居民阿里·阿赫桑告诉记者,现场传出两次爆炸声并冒出浓烟。

沙特阿拉伯新闻电视台报道说,多国联军战机当天对萨那东部和南部地区的胡塞武装军事目标进行了数次空袭。

## 河南中鸿集团煤化有限公司人才招聘

根据公司未来发展需要,结合公司正在打造的“智慧工厂”有关岗位需求,计划招聘一批高等院校专业技术人才及普工,具体招聘条件、招聘要求以及薪资待遇如下:

#### 一、招聘条件

专业	学历	年龄	招聘人数
化工类	大专及以上	18周岁以上	20
机电、设备类	大专及以上	18周岁以上	30
煤炭深加工与利用	大专及以上	18周岁以上	25
电气类	大专及以上	18周岁以上	20
普工	高中以上	44岁以下	50

#### 二、招聘要求

- 1.热爱公司,热爱本职工作,服从工作安排。
- 2.认同公司企业文化理念,具有强烈的事业心和责任感,愿与企业共同成长、共同发展。
- 3.遵纪守法,忠于职守,爱岗敬业,认真履行岗位职责。

#### 三、薪资福利

月薪3000-4000元以上,公司为员工交纳“五险一金”(五险:养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险,一金:住房公积金)。另外,公司在中秋节、端午节、春节等国家法定节假日发放职工福利,劳动保护用品按照有关规定发放,每月给予职工相应的餐补,并为非本地员工提供舒适的住宿条件。

#### 四、联系方式

联系人:综合管理部人资料 刘老师  
联系电话:0375-2533012 17339075232  
公司地址:河南省平顶山市石龙区中鸿路2号  
乘车路线:平顶山中兴路客运站坐平石城际公交到石龙区政府门口下,提前联系公司可安排车辆接送。  
有意者请持本人身份证、毕业证原件及复印件各2份、近期免冠一寸彩色照片1张到公司综合管理部人资料刘老师处报名。